

ЛИПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ
2023



Stella Maris

ПІДТРИМУЄ МОРЯКІВ ТА РИБАЛОК В УСЬОМУ СВІТІ

В номері

Lectio Divina

Успіння і Воздвиження
Хреста Господнього

Порт Фокус

Гаосюн – Тайвань

Святі Герої

Надзвичайна жертва
отця Демієна

Церковний рік в морі

Липень-Вересень

Вивчення віри

Як бути святим: 5
християнських обов'язків



Стелла Маріс (Морський Апостолят) – це католицька благодійна організація, що підтримує моряків у всьому світі.

Ми надаємо практичну та пасторальну підтримку всім морякам, незалежно від національності, віри або раси. Наші портові капелани і волонтери відвідують судна, вітають моряків, пропонують благодійну допомогу та консультації, практичну допомогу, догляд і дружбу.

Стелла Маріс є найбільшою мережею в світі з відвідування суден, яка працює в 339 портах з 227 портовими капеланами по всьому світу.

Ми можемо продовжувати свою працю лише завдяки щедрим жертвам наших прихильників та волонтерів.

Підтримати Стелла Маріс пожертвою можна на сайті:

www.apostleshipofthesea.org.uk/ways-donate

Морський Апостолят 39 Площа Екклстона
Лондон, SW1V 1BX

Тел: +44 020 7901 1931

Електронна пошта:

info@apostleshipofthesea.org.uk

[facebook.com/AoS.GB](https://www.facebook.com/AoS.GB)

www.apostleshipofthesea.org.uk

Зареєстрована благодійна організація в Англії та Уельсі № 1069833
Зареєстрована благодійна організація в Шотландії номер SC043085
Реєстраційний номер компанії 3320318

Cover and pages 3-15 courtesy of istockphoto.com.
Page 2 and back cover courtesy of Stella Maris.



Потрібна допомога?



Будь ласка, відскануйте QR-код, щоб зв'язатися з нами, або зв'яжіться з нами через WhatsApp або SMS на номер +44 7883 303529

Stella Maris надає морякам практичну і інформаційну підтримку та уважного співрозмовника

Гаосюн – Тайвань

Тайванський риболовецький флот налічує приблизно 32 000 працівників-мігрантів, причому майже дві третини цих рибалок працюють на далеких рибальських суднах по всьому світу. Цих рибалок-мігрантів, переважно з Індонезії та Філіппін, спочатку залучали для вирішення так званого питання «дефіциту робочої сили» та нібито для підтримки нормальної роботи суден. Однак існує занепокоєння, що справжньої нестачі робочої сили не було, натомість роботодавці шукали дешеву робочу силу. Проблема посилювалась через те, що місцеві робітники вважали роботу рибалки менш бажаною, сприймаючи її як важку, брудну та небезпечну. Керуючи другим у світі (за величиною) флотом для дальньої риболовлі, тайванська рибна галузь також потребувала пильної перевірки через численні повідомлення про зловживання та порушення прав трудових мігрантів; кульмінацією цієї перевірки стало включення тайванських морепродуктів до «Списку товарів, вироблених дитячою чи примусовою працею» Міністерства Праці Сполучених Штатів Америки у 2020 році.

Вперше прибувши до Гаосюна в лютому 1996 року, Stella Maris стала невідомою частиною громади Гаосюна, почавши піклуватись про мігрантів-рибалок та моряків. Капелани та волонтери Stella Maris стають відповідною точкою контакту та підтримки у тих випадках, коли людина зазнає жорстокого поводження - тоді вони сприяють розгляду скарг та процесу правового захисту таким чином, щоб розширити можливості рибалок та моряків та підтримати їхнє загальне психічне здоров'я та благополуччя, – бо серед них є багато таких, хто може перебувати в морі довгими місяцями без будь-якого контакту зі своїми родинами.

Як портові капелани, ми пропонуємо духовну допомогу для цих людей. Ми відправляємо богослужіння або на рибальських суднах, або в будівлі

Marine Biro. Майже щоп'ятниці ми служимо Літургії виключно для рибалок. Ми маємо честь мати в помічниках філіппінських та індонезійських мігрантів, які працюють на березі і допомагають нам у наших масових і корабельних візитах. Окрім богослужінь, ми доступні для сповіді. Багато хто з рибалок має бажання присвятити час своїй вірі, причалюючи до порту. Для їх оздоровлення - фізичного і психічного - Stella Maris Kaohsiung організовує різні заходи, такі, наприклад, як відвідування цікавих місць Південного Тайваню.

Багато рибалок висловлюють бажання відвідати красиві місця на Тайвані, щоб відновитись і розібратись у своїх думках. Також ми організовуємо спортивні змагання з невеликими призами для переможців. Минулого року в заході брали участь кілька команд з різних рибальських суден. Понад 80 рибалок прийшли повболівати за свою команду. А ще ми організовуємо світські вечори в Stella Maris Center - з барбекю, караоке або просто спільним проведенням часу. Ми раді, що кожного суботнього вечора до нашого Центру приходять багато рибалок. Деякі рибалки дійсно потрапили в біду і потребують допомоги. Ми відвідуємо їх, вислуховуємо та надаємо їм усі необхідні консультації, зв'язуємо з їхніми родинами. Ми повідомляємо про стан затриманих рибалок, які знаходяться у в'язниці, передаємо їм новини від їхніх родин, а родинам - новини про них. Це один із найважливіших досвідів Stella Maris Kaohsiung.

Stella Maris Seafarers Centre:

Вулиця Лай Нань, 37, район Яньчен,
Гаосюн, 803, Тайвань

Тел. Номер: +886 7 533

Веб-сайт: <http://aos-khh.weebly.com/>

Церковний рік в морі



3 липня

Св. Фома, апостол

Св. Фома (I століття), якого ще називають «близнюком», в основному згадується у зв'язку з тим, що сумнівався в реальності Воскресіння, доки сам не побачив воскреслого Господа. Як тільки він був впевнений, він зробив сердечне визнання віри: «Господь мій і Бог мій!»

Це демонстрація того, що «кожний сумнів може привести до результату, яскравішого за будь-яку невизначеність» (Бенедикт XVI).

Сьогодні молись про міцну віру та про можливість сповідувати цю віру оточуючим.

Липень

Липень традиційно присвячений дорогоцінній крові Ісуса. Ісус пролив свою кров на хресті, і це найбільший знак Його палаючої любові до нас.

11 липня

Св. Бенедикт, Абат, Покровитель Європи

Св. Бенедикт (бл. 480-бл. 547) народився в Норчі (Італія) і здобув освіту в Римі. Відвернувшись від світського кола, з яким він зіткнувся там, він вирішив жити відлюдником у печері поблизу Субіако. Слава про нього швидко поширилася, і до нього почали приєднуватися учні, яких він розмістив у дванадцяти маленьких монастирях. Зрештою він переїхав до Монтекассіно, де заснував відоме абатство, і створив свій Устав, спираючись на чернечу мудрість християнського Сходу, а також на старовинні Західні Правила (зокрема, Regula Magistri) і власний практичний досвід. Папа Павло VI проголосив його покровителем Європи через його важливий вплив на формування християнського світу.

Подібно до тих будинків для учнів, заснованих св. Бенедиктом, кожен корабель міг би стати плавучим монастирем – місцем для роботи та молитви на славу Христа.



22 липня

Св. Марія Магдалина

Св. Марія Магдалина (I століття), родом з Магдали в Галілеї, була однією з найближчих учениць Господа. Вона часто асоціюється з жінкою, з якої Він вигнав сім демонів.

Вона залишалася з Господом під час Його останніх мук на хресті і, за словами св. Марка та св. Івана, була першою, хто побачив Його після воскресіння. За переказами, останні роки життя вона провела як відлюдниця в Провансі (Франція).

Марії було прощено багато гріхів, а потім вона стала першим свідком Воскреслого Ісуса. Помолімося до неї про ласку просити прощення наших гріхів і нести Добру Новину іншим!



25 липня

Св. Яків, апостол

Св. Яків (+ 44), син Зеведея, був покликаний Господом разом зі своїм братом св. Іваном. Він був одним із трьох апостолів (разом зі св. Петром та св. Іваном), які були свідками Преображення (Мт 17:1) і Страстей в Оливному саду (Мт 16:37). Св. Яків був засуджений до смерті Іродом Агріппою та обезголовлений у 44 році, отже, він був першим із Дванадцятьох, хто прийняв мученицьку смерть. Його храм у Сантьяго-де-Компостела (Іспанія) залишається популярним центром паломництва.

Коли ви повернетеся в рідний порт, спробуйте здійснити паломництво до Святого місця.



25 липня

Св. Йоаким і св. Анна, батьки Пречистої Діви Марії.

Святі Йоаким і Анна були батьками Пресвятої Богородиці та дідусем і бабусею Господа. Вони нагадують нам, що Слово справді стало тілом у конкретній родині. Наша відданість їм є продовженням нашої любові до Марії та її божественного Сина.

Моліться за своїх бабусь і дідусів – подякуйте Богу за те, що вони вам передали – і пам'ятайте про онуків, яких ви можете мати.

Серпень

Серпень – місяць Непорочного Серця Марії. Ми вшановуємо її серце, яке завжди було з'єднане особливо у своїх стражданнях із Пресвятим Серцем Ісуса, запаленим любов'ю до нас, бідних грішників.

6 серпня

Преображення Господнє

Преображення Господнє на горі Тавор відбулося задля зміцнення віри учнів, бо попереду чекали важкі часи: Син Людський буде вбитий і все, і з людської точки зору це мала бути слабкість, приниження і страждання. Проте, поза ганьбою на Хреста є світло і слава Пасхи, і саме це демонструє Преображення. Це демонструє, учням і нам божественність Христа – того, хто є Світло від Світла – і дає перспективу Неба.



Молімося, щоб Ісус відкрився нам і щоб ми побачили в ньому свого Бога.

8 серпня

Святий Домінік, пресвітер

Святий Домінік (бл. 1170-1221) народився в Калеруега (Іспанія) і спочатку був каноніком у єпископа місцевості Осма. У 1206 році його відправили до Лангедоку (Франція), щоб допомогти викоринити катарську або альбігойську ересь. Перебуваючи в Тулузі, він заснував Орден проповідників (домініканців), щоб допомогти в цій місії. Орден був затверджений Святим Престолом у 1216 році і мав величезний вплив на життя Церкви.



Святий Домінік та його послідовники були великими вчителями віри тож приділимо трохи часу, щоб дізнатися про істини нашої віри.

14 серпня

Святий Максиміліан Марія Кольбе, священник і мученик

Святий Максиміліан Кольбе (1894-1941) народився поблизу Лодзі (Польща) і приєднався до монастиря францисканців. Відзначався палкою побожністю до Пресвятої Богородиці, яка явилася йому в дитинстві. Він заснував Militia Immaculata, проповідував освячення Марії та заснував монастирі в Непокаланув (Польща) і Нагасакі (Японія). Нацисти ув'язнили його в Освенцімі, і він запропонував себе в обмін на батька, якого мали заморити голодною смертю. Святий Іван Павло II канонізував його у 1982 році та проголосив покровителем «страждального» двадцятого століття.

Молімося про благодать страждати за інших і жертвуймо наші терпіння за любов нашого Господа.

15 СЕРПНЯ

Успіння Пресвятої Богородиці

Свято Успіння є, в певному сенсі, найбільшим святом Пресвятої Богородиці, оскільки воно вшановує її перехід, тілом і душею, у славі на Небеса, де Вона стоїть поруч зі Своїм Сином «у золотій одежі». Хоча догмат про Успіння був проголошений лише в 1950 році, у нього широко вірили перші християни. Пресвята Діва справді вказує дорогу, вона сповнила своє покликання в смиренні, і, зважаючи на її Непорочне Зачаття, могла не була місцем для її тіла. Там, де вона зараз, ми сподіваємося колись бути.

28 серпня

Святий Августин, єпископ і вчитель Церкви

Святий Августин (354-430) народився в Тагасте (Алжир) і, незважаючи на приклад своєї матері, став маніхеем і народив позашлюбну дитину. Він повернувся у віці тридцяти трьох років і був охрещений святим Амвросієм у Мілані. Святий Августин став єпископом Гіппо Регіуса (нині Аннаба, Алжир) і писав, енергійно проповідував на захист віри, що зробило його одним із найбільш впливових вчителів Церкви. Його принципи, що стосуються релігійного життя, продовжують надихати августинських каноніків, братів і черниць.

Молімося за наших матерів і за всіх тих, хто відіграв роль у нашій вірі.



Молімося до нашої Небесної Матері, щоб ми зрештою могли приєднатися до Неї та Її Сина в раю.

Вересень

У вересні ми особливо згадуємо сім скорбот Богоматері: пророцтво Симеона, втечу до Єгипту, втрату немовляти Ісуса в Єрусалимському храмі, зустріч Марії з Ісусом під час Хресної дороги, розп'яття Ісуса на горі Голгофі, Зняття Ісуса з Хреста та поховання Ісуса.



8 Вересня

Різдво Пресвятої Богородиці

Про подробиці народження Пресвятої Богородиці достеменно нічого не відомо. Навіть її батьки, традиційно відомі як святі Йоаким і Анна, не згадуються у Священному Писанні. Сьогоднішнє свято виникло на Сході, ймовірно, у шостому столітті, а пізніше було поширено на Заході. У французькій легенді розповідається про чоловіка, який почув спів ангелів у ніч на 8 вересня, і йому сказали, що цієї ночі народилася Діва Марія. Її земне народження вшановується (як народження св. Йоана Хрестителя), тому що воно проголосило світові прихід Ісуса, початок Нового Заповіту.

Молимося за всіх вагітних жінок і за тих, хто народжує.

9 Вересня

Св. Петро Клавер, пресвітер

Св. Петро Клавер (1580-1654) народився у Верду в Каталонії (Іспанія) і вступив до Товариства Ісуса. У 1610 році його відправили до Колумбії, де він розпочав служіння серед рабів. Він піклувався про них і охрестив понад 300 000 протягом тридцяти трьох років свого невтомного служіння.

Ми молимося за всіх, хто страждає від сучасного рабства, щоб Бог послав таких людей, як св. Петро Клавер, боротися за їхню свободу

13 Вересня

Св. Йоан Златоуст, єпископ і вчитель Церкви

Святий Йоан Златоуст (бл. 350-407) народився в Антіохії і отримав освіту юриста. Він став ченцем, потім священником і, нарешті, відомим богословом і проповідником, отримавши ім'я Златоуст, або «Златоустий». У 398 році він став архієпископом Константинополя і зіткнувся з великою опозицією у своїх реформах. Він помер у вигнанні і вшановується як один із чотирьох грецьких вчителів Церкви. Йому колись приписували Божественну Літургію св. Іоанна Златоуста, яка широко використовується на Сході, хоча тепер вона визнається значно пізнішою за його час.



Ми молимося за всіх єпископів Церкви, щоб вони несли правду і ділилися правдою з людьми, красиво і проникливо говорячи з ними про Бога!

14 Вересня

Воздвиження Хреста Господнього

Свято Воздвиження Чесного Хреста Господнього вшановує врятування реліквії Хреста Господнього імператором Іраклієм у 629 році після захоплення її персами; це також свято первинного освячення Церкви Гробу Господнього, де зберігалися мощі Хреста, у 335 році. Свято прославляє Хрест, знаряддя нашого спасіння, і багато в чому є продовженням Страсної п'ятниці. Хрест є великим і сильним знаком Божої любові до нас – любові, яка є сильнішою за смерть, – а також щоденною реальністю нашого життя: єдиною вірною дорогою до святості.

Проведіть деякий час перед розп'яттям, дякуючи Ісусу за Його любов до нас.



15 Вересня

Богородиця Скорботна

Це свято виникло як пам'ять про сім скорбот Марії, більшість з яких були пов'язані з подіями Великої п'ятниці, коли вона стояла біля підніжжя хреста. Ми пам'ятаємо, що Пресвята Діва мусила пережити особисту трагедію, побачивши на власні очі смерть свого Сина. Вона взяла унікальну участь у нашому відкупленні, віддавши життя свого Сина Господу, вірячи, що це було частиною Його плану.

Молімося за всіх, хто страждає душою і тілом, щоб Богородиця, яка так сильно страждала, втішила їх.



Божественне читання - Короткий вступ

Як з'єднатися з Ісусом і Господом Богом, якщо ви не можете потрапити на Літургію? Прочитайте Слово Боже у Святому Письмі. Це як лист з дому, написаний саме для вас – сам Небесний Отець пише вам!

Можливо, запаліть свічку, щоб відчути присутність Бога. Візьміть короткий уривок, можливо, недільне Євангеліє. Поставте себе в присутність Бога, відкрийте себе Богу – бо Бог навколо вас! Про що вам пише Бог? Що Ісус говорить саме вам? Уявіть сцену. Ви один з учнів, Ви слухаєте і спостерігаєте. Запитайте Ісуса, що Він означає для вас. Прочитайте уривок ще раз, поки Він не зайде у ваше серце. Ця практика може допомогти вам згодом робити це з іншими людьми, ділитися з ними і дізнаватися від них те, що Ісус говорить їм. Завжди закінчуйте благословенням - знаком справжньої дружби для ваших братів і сестер - і молитвою за потреби кожного.



Писання

З Євангелія від Луки, 1 розділ:

Марія вирушила й поспішно пішла в гору до міста Юди. Вона увійшла в дім Захарії і привітала Єлисавету. Коли Єлисавета почула привіт Марії, здригнулася дитина в її лоні, і Єлисавета сповнилася Святим Духом.

Вона голосно скрикнула й сказала: Благословенна ти між жінками, і благословенний плід утроби твоєї! Блаженна та, що повірила, що сповниться сказане їй від Господа!» І сказала Марія: «Душа моя благовістить про велич Господа, і дух мій радіє в Бозі, Спасі моїм; оскільки він зглянувся на смиренність раби своєї. І, віднині благословлятимуть мене всі роди.

Рефлексія

Для багатьох християн центром місяця серпня є свято Успіння Пресвятої Богородиці 15 числа. Що сталося, коли Марія прийшла до кінця свого життя? Церква не може допустити думки про те, що тіло, яке народило Ісуса, повинно було зотліти, як і тіла всіх нас. Вона була без гріха чи будь-якої зіпсованості. Вона, звичайно, була випробувана спокусою. Мабуть, її спокушала роздратованість на надокучливих сусідів, втома, навіть сексуальні спокуси, але вона ніколи не падала. Наприкінці свого життя

вона, мабуть, пішла прямо в обійми свого сина Ісуса у славі Бога Отця, радіючи з ангелами. Вона померла? Ми не знаємо! Чи може бути смерть без розкладання? Прямим наслідком нашої віри в непорочність Марії є те, що вона повинна була бути повністю прийнята до блаженства небес. Вознесіння Марії на небо є попередником нашої власної радості в Божій присутності, сяючого світла, обіцянки нашого власного звільнення від турбот, спокусу і всіх труднощів чи невдоволення. Воістину вона благословенна серед усіх жінок!

Писання

З Євангелія від Марка, 10 глава

Ісус з учнями були в дорозі, йдучи до Єрусалиму. Ісус йшов попереду них. Він почав розповідати їм, що з Ним має статися: Ось ми йдемо в Єрусалим, і Син Людський буде виданий первосвященникам і книжникам. Вони засудять його на смерть і видадуть його поганам, і вони будуть насміхатися з нього, і плювати на нього, і бичувати його, і вбють його; і через три дні він воскресне».

Рефлексія

Одним із чудових моментів у вересні є свято Торжества Хреста 14 числа. Протягом усього свого служіння Ісус з нетерпінням чекав своєї «години», години свого славетного воскресіння. Цього можна було досягти лише через його страждання і, зрештою, через його муки і смерть на Хресті. Ця «Година» стане моментом, коли його відданий і люблячий послух своєму Отцеві восторжествує. Його послух змив непослух Адама та всього людського роду та всі наші прогрішення, повернувши нас до вірності нашому Отцеві та Ісусу. Молімося, щоб приєднатися до Ісуса в цьому тріумфі над злом.

У 317 році римський імператор Костянтин, - в той час, коли Рим панував над Європою - перед великою битвою мав видіння Хреста. На небі було написано: «Цим переможеш». Після перемоги в битві він зробив християнство офіційною релігією імперії. Християни більше не повинні були бути переслідуваними та мученими. Незабаром після цього в Єрусалимі на традиційнім місці розп'яття мати Костянтина знайшла реліквію, яка з тих пір вшановується, особливо в цей святковий день, як справжній Хрест Христовий.

Надзвичайна жертва отця Демієна

► Коли влада Гавайських островів заснувала колонію для прокажених, ізолятор для хворих і вмираючих, отець Демієн зголосився бути першим, щоб служити їм. Молодий священик прийшов туди з особливим наміром: він збирався пожертвувати своїм життям за прокажених.

Одним із видатних святих сучасної Церкви щодо плодів щедрості є святий Дам'ян з Молокаї. Народжений у Бельгії, Дам'єн більше асоціюється з Гаваїями, які зазвичай сприймаються як тропічний рай, але приголомшливий ландшафт і пишна рослинність приховують жахливі таємниці та нелюдські страждання: серед корінних народів лютувала проказа. Вважаючи хворобу дуже заразною, і боячись епідемії, влада створила колонію прокажених на віддаленому півострові Калаупапа на острові Молокаї. Відокремлений від решти острова скелями й оточений підступними морськими течіями, півострів був природною фортецею, в'язницею для хворих і вмираючих. Насправді це можна вважати пекельною дірою.

Глибоко стурбований душами тих, кого покинули померати на півострові, католицький єпископ Гонолулу, єпископ Луї Дезіре Мегре, запросив священиків розглянути можливість добровільно провести три місяці, щоб служити там хворим і помираючим. Серед волонтерів був Демієн, який зголосився бути першим. Коли він від'їжджав на три місяці, єпископ попередив його не торкатися до



прокажених, інакше він може підхопити хворобу і залишитися. Насправді це було те, що Дем'єн мав на меті – з великодушністю серця молодий священик збирався пожертвувати своїм життям за прокажених

Демієн обіймав прокажених не тільки фізично, але й духовно та емоційно: він був їхнім батьком. Він віддав себе повністю. Він вірив, що все можливо – плоди щедрості зародили у ньому вічну надію та наполегливу впевненість, що ця надія справдиться. Він уділяв таїнства і скріпляв душі, він також піклувався про прокажених, доглядав за їхніми виразками, годував їх і створював для них якомога комфортніші умови. Він готував їх до смерті, а коли вони помирали, він робив для них труни й ховав їх. Він побудував їм відповідні будинки, лазарет і притулок для дітей. Багато дітей було кинуте на острові напризволяще. Демієн взяв їх під свою опіку та допоміг їм прожити якомога краще, усе життя, яке їм залишалося.

Демієн нічого не шкодував для своїх дітей і був наполегливим у вимогах більше грошей, більше ресурсів,



більше їжі та більше волонтерів, але його наполегливість часто приводила в лютю його начальство. У той час як єпископ Мегре, який спочатку дав йому до Молокаї, був сповнений рішучості отримати для Дам'єна все, що йому потрібно, його наступник, єпископ Германн Кекеманн, не був таким поблажливим. Він і духовний настоятель Дам'єна, отець Леонор Фуеснель, часто були розчаровані постійними вимогами Дам'єна, які зазвичай ставилися в його грубий і селянський спосіб. Вони не були поганими людьми, справді, обидва зробили багато добра для бідних католиків на Гаваях, але вони також зіткнулися з непохитною та незграбною силою: святим, що палав Духом і надзвичайною щедрістю, який очікував нескінченної щедрості та був налаштований отримати це. Вони не помітили, що наполегливість Дам'єна була не просто впертістю, а Духом, який говорив через нього і підштовхував їх до межі щедрості.

Це те, на що слід звернути увагу тим, хто росте в плодах Духа: коли плід щедрості заволодів душею і живить її, щоб дати щедрий урожай серед тих, кому служать,

це може створити труднощі для інших, хто не настільки заангажований в цій діяльності або не в контексті. Цих служителів Духа неправильно можуть зрозуміти навіть люди в Церкві, навіть офіційні особи Церкви, які знають теологію Духа, але часом не бачать, як він діє навколо них. Але в таких випадках плід також служить для живлення та підтримки душі в благодаті, оскільки вона продовжує свою роботу в складних ситуаціях, і таким був випадок зі святим Дам'єном. Він був розчарований своїм начальством, часом приголомшений становищем прокажених, і гнівався на запізнення та бюрократію уряду та Церкви, щоб задовольнити їхні потреби. Він інколи заходив занадто далеко? Інколи так, проте прокажені, його діти, мали перше право на його серце, і його не можна звинувачувати в тому, що він постійно думав про них і вирішував, що йому потрібно для них отримати. Це була батьківська любов і ревність, які плід Духа виховав у ньому.

О. Джон С. Хоган

Як бути святим: 5 християнських обов'язків

➤ Ви шукаєте святості, думаєте, як це зреалізувати? Ось п'ять прикладів християнських обов'язків, які можуть привести до святості.

Ви шукаєте святості, думаєте, як це зреалізувати? Чи знаєте ви, що кожен християнин покликаний Богом стати святим, тобто потрапити на небо після смерті? Бути святим означає бути близьким до Бога, і ми повинні взяти на себе відповідальність за свою святість. Ось 5 християнських обов'язків, які можуть привести до святості:

1. Дізнайтеся про свою віру

Якщо ми хочемо мати сильну віру, то нам потрібно більше дізнатися про це. Ми проводимо години, вивчаючи інші речі, які нас цікавлять – чому б не дізнатися про нашу католицьку віру? Візьміть хороші книжки. Знайдіть хороші веб-сайти. Відвідайте хорошу дискусійну групу або молитовну групу. Пройдіть курс католицької віри або катехизації.

2. Євангелізуйте

Це буквально означає «ділитися Євангелією». Ми не всі повинні ходити по вулицях і розповідати людям про Ісуса. Але ми всі маємо відповідальність свідчити про нашу віру в повсякденному житті та ділитися своєю вірою з іншими, коли трапиться нагода. Прості поради: не приховуйте своєї віри. Якщо розмова виникає, коли темою є релігія або віра, не

соромтеся ділитися своїми переконаннями.

Мати сміливість почати розмову; запитувати людей, що вони думають і у що вірять, щоб ви могли зрозуміти їх і мати можливість поділитися своєю вірою. А ще краще запросіть своїх друзів на якісь католицькі заходи – на молитовну групу, реколекції чи молодіжні заходи. І моліться. Якщо ви будете щоранку молитися, щоб була можливість поділитися своєю вірою, ви будете вражені, як Бог зреалізує її – і це буде здаватися дивом. Нам просто потрібно бути відкритими та сміливими. Люди залежать від нас».

3. Будьте активними

Беріть участь у викликах дня та в проблемах світу, у якому ви живете. Голосуйте: на місцевих і національних виборах. Беріть участь у соціальних і політичних питаннях вашої школи, коледжу, вашого робочого місця, вашого району, вашого міста і країни. Не сидіть на дивані та не залишайте це комусь іншому. Не ховайтеся в християнській бульбашці. Нам призначено бути світлом і закваскою у світі. Ми не просто беремо участь «як



християни» – ми йдемо як звичайні люди, які зацікавлені в суспільстві, намагаючись бути справедливими, добрими та чесними. Іноді наші християнські цінності будуть важливі, і нам потрібно буде відстоювати їх і допомагати іншим побачити, наскільки вони потрібні. У цій країні є чудова традиція мирян-католиків брати участь у політиці – це чудове покликання.

Але навіть якщо ми не «політики», ми все одно покликані бути політиками в найкращому розумінні цього слова.

4. Підтримуйте свою парафію

Ми підтримуємо нашу парафію просто тим, що належимо до неї, ходимо на недільну службу і намагаємося бути вірними католиками. Якщо нам більше 18 років, ми підтримуємо парафію, роблячи фінансові пожертви під час Літургії щонеділі. Існує біблійна традиція «десятини», пропонування однієї десятої нашої зарплати Церкві, і деякі християни все ще дотримуються цієї традиції. Важливо бути щедрими в наших пожертвах, відкладати щедрі пожертви щотижня, а не залишати це напризволяще чи тому, що є в нашій кишені лишнє. Подумайте, чи можете ви дати не 10% («десятину»), а навіть 2% своєї зарплати. Крім грошей, ми можемо підтримувати нашу парафію багатьма іншими способами: волонтерством, коли потрібна допомога; беручи на себе

служіння, якщо нас попросять; шляхом внесення конструктивних пропозицій щодо того, що можна зробити на парафії; люблячи і підтримуючи наших священиків. Нам не потрібно бути постійно «зайнятими» на парафії, тому що ми маємо багато інших обов'язків, але нам потрібно щедро витратити свій час та енергію.

5. Майте особливу турботу про бідних

Слідкуйте за тими, хто має будь-які труднощі чи потреби. Підтримайте їх будь-яким способом, який здається реальним, своєю любов'ю, часом, грошима та молитвою. Ті, хто непомічений або непопулярний або непривабливий; ті, хто самотній; хворі, люди похилого віку; ті, хто має труднощі в навчанні; незнайомиць, прибулець, самотній чужинець. Ті, хто не має дому, сім'ї чи роботи. Ті, хто не має віри, любові чи надії. Ми повинні особливо піклуватися про бідних. Ми знаходимо в них Христа і несемо їм любов Христа, щоб Христос був «все в усьому». Щедрість і самопожертва є двома найбільшими християнськими чеснотами, і в глибині душі ми набагато щасливіші, коли даємо, ніж коли беремо. Проте справжньою потребою є любов: любити всіх, кого ми зустрічаємо, щирим, добрим і ніжним серцем.

о. Стівен Ван



Стелла Маріс є найбільшою мережею в світі з відвідування суден. Ми покращуємо життя мореплавців і рибалок через нашу мережу місцевих капеланів та центрів моряків, експертну інформацію, адвокацію, та духовну підтримку.



Stella Maris регіональні координатори

Північна Америка і Кариби

Deacon Paul Rosenblum

Stella Maris Port Chaplain, Charleston Diocesan

Email: paul.rosenblum@stellamarismail.org

Mobile: +1 (843) 822-3572

Європа

Tim Hill

Acting Coordinator, UK

Email: tim.hill@stellamarismail.org

Mobile: +44 (0) 7808 858 606

Африка Індійського океану

Fr Jacques Henri David

Stella Maris Port Chaplain, Port Louis, Mauritius

Email: jachenri@intnet.mu

Mobile: + 230 57287348

Південна Азія

Fr Johnson Chirammel

Stella Maris Port Chaplain, Cochin, India

Email: chirammelj@yahoo.com

Mobile: +91 9447308759

Західна Африка

Fr Celestin Ikomba

Stella Maris National Director, Ivory Coast

Email: ikomba_celio@yahoo.fr

Mobile: +225 08041035

Південно-Східна Азія

Fr Paulo Prigol

Stella Maris Director, Manila, Philippines

Email: pauloprigol@yahoo.com

Mobile: +63 908 819 0230

Латинська Америка/LATIN AMERICA

Fr Samuel Fonseca, CS

Stella Maris National Director, Brazil

Email: samufonto@hotmail.com

Mobile: +55 (13) 9772 1191

Океанія

Sr Mary Leahy, RSJ

Stella Maris Port Chaplain, Sydney, Australia

Email: srmaryleahy@gmail.com

Mobile: +61 (418) 724 713

www.stellamaris.org.uk
facebook.com/StellaMarisOrg
twitter.com/StellaMarisOrg



STELLA MARIS